
Bin           175ml      250ml  Bottle
   
       
 HOUSE WINE BY THE GLASS       
 
 
 WHITE 
  
3 CHENIN BLANC, KLEINE ZALZE BUSH VINES, STELLENBOSCH,   £5.85         £8.20 £23.50 

SOUTH AFRICA, 2019/2020, 13.5% (2)    
 A soft and creamy white wine with a hint of tropical fruit flavours on the finish. 
 The marriage of ripe Chenin fruit with a delicious vanilla sweetness from the 
 oak makes most harmonious results.     
 
4 PINOT GRIGIO, PONTEBELLO VENEZIE, ITALY, 2018/19, 11% (2)  £6.00         £8.50 £24.50 
 Light, bright and crisp, with delicate apple and peat flavours. 

   
6 CHARDONNAY UNOAKED, BERRI ESTATES, AUSTRALIA,  £5.60         £7.85 £22.50
 2018/20, 13.5% (1) 
 The grapes for this fresh, lemony Chardonnay are fermented and matured  
 in stainless steel with no oak contact. 
     
7 SAUVIGNON BLANC, VILLA MARIA PRIVATE BIN, MALBOROUGH, £7.30         £10.30 £30.00 

NEW ZEALAND, 2017/19, 13.4% (1)   
Herbaceous and flavoursome from this world renowned estate. The palate is  
lively and intense, with mouth-filling tropical fruit flavours. 
 
 
ROSÉ 
 

9 LOS ROMEROS MERLOT ROSÉ, CENTRAL VALLEY,    £5.25         £7.40 £21.00 
 CHILE, 2018/19, 13% (2)         
 Bright raspberry and strawberry aromas with pleasant blackcurrant flavours  
 make this a soft easy drinking wine      
  
 
 RED 
     
10 CHÂTEAU HAUT ROUDIER, BORDEAUX, FRANCE, 2016-19, 13% (B) £6.85         £9.70 £28.00 
 A good honest claret from a reliable property located in Maransin, north of  

Libourne. The blend, which is 80% Merlot and 20% Cabernet Sauvignon,  
ensures a soft, easy-drinking style that can be appreciated young. 
        

11 MERLOT, TIERRA, MAULE VALLEY, CHILE, 2017-19, 13%  (C)  £6.00         £8.40 £24.00 
This delicious, juicy wine with its soft, ripe tannins is typical of the Merlot  
grape. The subtle sweet vanilla flavours of oak result in a full-bodied wine.      
  

12.  BERRI ESTATES SHIRAZ,  SOUTH-EASTERN AUSTRALIA, 2019/20, £5.60         £7.85 £22.50 
13.5% (C) 
Medium-bodied and fruity with raspberry, cherry and plum complemented  
by vanilla spices.   
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Bin             Bottle 
            

HOUSE WINES 
 
 
CHAMPAGNE 

 
1 LOUIS DORNIER ET FILS, BRUT, NV, 12% (1)      £41.00 
 A stylish Champagne with a pronounced biscuity flavour. A fine elegant, bouquet, the result  

of fine blending and good bottle maturation.  
    

WHITE 
                                                                              

5 VINE TRAIL VIOGNIER, RAPEL VALLEY, CHILE, 2019/20, 13% (2)   £24.50 
 Made from 100% Viognier, this wine shows notes of peach, apricot, pear and white blossom,  

balanced with a citrus acidity on the palate. 
     

8 DASHWOOD CHARDONNAY, MALBOROUGH, NEW ZEALAND, 2018/2019, 14% (1) £26.00 
 Careful winemaking, specific yeast strains and subtle use of oak are used to enhance the vibrant  

fruit flavours: night harvesting was also employed to retain flavour and freshness. Good palate  
weight with ripe peachy flavours; elegant and well-balanced peach, pear, pineapple and red apple  
with a hint of vanilla and toast. 

 
RED 

             
13 THE GUV’NOR, GRENACHE/TEMPRANILLO, FELIX SOLIS, SPAIN, NV, 14% (D)  £26.50 
 The grapes for The Guv’nor come from a number of regions including Toro, La Mancha and  

Valdepeñas; the blend is predominantly Grenache with the balance Tempranillo. Made to a  
fruit-driven style it shows notes of vanilla from a short period of oak ageing. This is a no-nonsense  
wine, which shows plenty of rich, ripe, sweet red and dark fruit flavours and a juicy finish. 
     

14 TRIVENTO RESERVE MALBEC, MENDOZA, ARGENTINA, 2018/19, 13% (C)  £26.00 
Using equal quantities of Malbec grapes from Luján de Cuyo and Uco Valley, the hand-harvested  
grapes are crushed and macerated prior to fermentation in stainless steel; the wine is aged in  
French oak barrels for six months. Aromas of plum and raspberry dominate with notes of vanilla; 
 the palate is velvety to the finish with fleshy, ripe fruit and a note of spice. 

 
15 BEAUJOLAIS VILLAGES COMBE AUX JACQUES, LOUIS JADOT, FRANCE, 2017/18,  £29.50 

12.5% (B) 
 To enhance the quality of the wine, Louis Jadot practices a ‘replis’, whereby wines from  

various Crus of Beaujolais are declassified and added to the blend to yield a wine of superior  
structure, depth and complexity. Intensely fragrant and vivacious, a succulent wine of real  
charm, full of bright floral fruit flavours, with youthful peppery notes and plump tannins.     

 
16 CÔTES DU RHÔNE, AUGUSTE BESSAC, FRANCE, 2017/18, 13%  (C)   £30.00 
 Young and well-ripened this Rhône is wonderfully easy-drinking, with light berry fruit style.  
 

    
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Bin              Bottle  
 
 ORGANIC WINES 
 
 WHITE 
 
O1 SAUVIGNON BLANC, WILD THING, SPAIN, 2018/19, 12%  (2)    £28.00 

Fresh, lively and uplifting dry white from the arid La Mancha region. Its rich fruit flavours and  
balancing acidity make for a delicious and versatile drinking experience. Suitable for Vegetarians  
and Vegans. 
   

O2 CHATEAU BRAU IGP PAYS D’OC ‘PURE’ VIOGNIER, LANGUEDOC ROUSSILLON,  
FRANCE, 2018/19, 13% (2)              £34.00 

 A delicate nose with aromas of straw, white flowers and peachy fruit.  The mouth has a  
 lovely balance of fresh leaf and fleshy fruit flavours. A great example of how good Viognier can be. 
 
O6 VIRE CLEESE HARMONIE, DOMAINE VERPAILLES, BURGUNDY, FRANCE,  2017/18     £35.00 
  LS   Arguably the top “cru” of the Maçon, and one of the best value regions in all of Burgundy.   

This offers all the richness and complexity of much more names (Puligny-Montrachet et al) but at a  
fraction of the cost. 

 
O7 HOOPOE PINOT GRIGIO/CATARATTO, SICILY, ITALY, 2018/19  LS        £29.00 
 A Sicilian white bursting with ripe peach and apple flavours.  Luscious and soft, yet with a maritime 

freshness typical of island wine.  Great with a range of food, or just as a treat on its own ! 
 

ROSÉ 
 
O5 ROSÉ DE LÉOUBE, CÔTES DE PROVENCE, FRANCE, 20119/20, 12.5% (2)    £40.00 
 A beautiful wine that really shows its sea influences. Its slightly floral and citrus aromas help  

keep that summer feeling alive.  Romain Ott, Léoube’s head winemaker and alchemist is adamant  
you should drink it all year round as a perfect dinner party wine, as an aperitif or with seafood.  

        
 RED 
 
O3 CHÂTEAU ROCHECOLOMBE, CÔTE DU RHÔNE, FRANCE, AOC, 2018/19, 14% (C)   £30.00 

LS A fantastic nose of spice and strawberry is the first sign that you’re onto a fantastic example  
of Rhône. Full of black fruit flavours, peppered with delicious spicy elements and wonderful  
aromas of liquorice and herbs. 

  
O4 MALBEC RESERVA, DOMAINE JEAN BOUSQUET, ARGENTINA, 2018/19, 14.5% (D)  £34.00 

An opulent, powerful Argentinian Malbec with robust blackberry richness infused with dark  
chocolate and spicy oak make for an impressive red that might be overwhelming if it weren't  
for the damsony acidity derived from its high altitude vineyards of Tupungato in Mendoza's  
Uco Valley.  

 
O8 PIQUERAS HIGH ALTITUDE GARNACHA TINTORERA, ALMANSA, SPAIN, 2017/18   £28.00 
 Rich and full-bodied red wine with an extensive range of ripe dark fruit and wild fresh herbs. Smooth 
 juicy tannins and good levels of natural acidity combine to offer a wine full of flavour and character 
 
O9 IGP PAYS D’OC CUVÉE SECRETE MERLOT/CABERNET FRANC, LANGUEDOC, FRANCE, £29.00 

2018/19 NS  Stunning “no added sulphur” wine from Paul Mas in the Languedoc.   
60% Merlot and 40%  Cabernet Franc, this captured the warmth of the southern-French sunshine 
in the juicy black fruit flavours and the herbal/spicy finish is nicely appetising.  

 
 PROSECCO 
 
O10 GIOL PROSECCO SPUMANTE EXTRA DRY, VENETO, ITALY, NV,     £34.00 
 A delicate nose with aromas of straw, white flowers and peachy fruit.  The mouth has a lovely 
 balance of fresh leaf and fleshy fruit flavours.  A great example of how hood Viognier can be. 
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Bin           125ml  Bottle  

 
CHAMPAGNE 
 

18 LAURENT PERRIER LA CUVÉE BRUT, NV, 12% (1)                £13.00  £72.00 
 In the top rank of Champagne houses, their style is light and elegant.  
 Real finesse tops yeasty, fresh bread undertones and taut apple and citrus fruit.  
 Great complexity and absolute purity                 
  
 PROSECCO 

 
22 PROSECCO ASOLO SPUMANTE, VENETO, ITALY, NV, 11% (2)   £7.00  £33.00 

An exquisite Prosecco with a fine delicate mousse.                 
Like a ray of sunshine in a glass, with light apple notes and moderate alcohol. 
 
PUDDING 
 

95 BOTRYTIS SEMILLON DEEN VAT 5, DE BORTOLI, NSW, AUSTRALIA,               ½ Bottle 
2015-18, 10.5% (5)        £9.50  £26.00 

 De Bortoli Vat 5 is a perfect expression of botrytis: pure luminescent gold  
in colour with intense marmalade and dried peel fruit flavours, plus  
botrytis honeyed effect.  
 

  
PORT AND SHERRY BY THE GLASS (50ml) 

   
TIO PEPE         £4.00 

 CROFT ORIGINAL        £4.00 
 ARMONTILLADO        £4.00 
 HARVEYS BRISTOL CREAM       £4.00 
 HARVEY’S  CLUB CLASSIC       £4.00    

TAYLORS LBV        £4.50    
GRAHAMS LBV        £4.50    

 CROFT VINTAGE         £11.50    
 TAYLORS VINTAGE        £11.50    
 
 
 


